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На Ваш запит на отримання публічної інформації від 26.07.2021 

№ ЗПІ-О-1340/0-21 щодо відмови адміністрації коледжу в проходженні у 

новому навчальному році атестації на вищу категорію у зв’язку з отриманням 

наукового ступеня кандидата педагогічних наук повідомляємо. 

Згідно із статтею 50 Закону України «Про освіту» педагогічні 

працівники зобов’язані проходити чергову атестацію не менше одного разу на 

п’ять років, крім випадків, передбачених законодавством. За результатами 

атестації визначається відповідність педагогічного працівника займаній посаді, 

присвоюються або підтверджуються кваліфікаційні категорії, присвоюються 

педагогічні звання. 

Питання атестації педагогічних працівників урегульовано Типовим 

положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом 

Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550 (далі – Типове 

положення). 

Відповідно до пункту 4.7. Типового положення присвоєння 

кваліфікаційних категорій за результатами атестації здійснюється послідовно. 

Педагогічні працівники, які в міжатестаційний період стали переможцями або 

лауреатами конкурсів фахової майстерності, що проводяться центральними 

органами виконавчої влади, мають наукові ступені, вчені або почесні звання, 

якщо їх діяльність за профілем збігається з наявним науковим ступенем, 

ученим (почесним) званням, атестуються без додержання послідовності в 

присвоєнні кваліфікаційних категорій та строку проведення позачергової 

атестації.  

Крім того, згідно з пунктом 3.28. Типового положення педагогічні 

працівники, яким у міжатестаційний період присуджено наукові ступені або 

присвоєно вчені звання, атестуються без попереднього проходження 

підвищення кваліфікації, якщо їх діяльність за профілем збігається з 

присудженим науковим ступенем або присвоєним вченим званням. 
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